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De manière générale, les avis sont positifs (majorité de bien et très bien). 

 

- Les points forts sont par ordre décroissant : 

 

 les échanges avec les participants (95% sont satisfaits) 

 le rythme de l’atelier (87% sont satisfaits) 

 La qualité des interventions (80% sont satisfaits) 

 le contenu des sessions (74% sont satisfaits)  

 

 

- Le principal point à améliorer est l’organisation logistique où 50% des 

participants ont proposé une amélioration de l’hébergement et de la 

restauration.  

 

 
 

Thèmes proposés pour un prochain atelier : 
 

1. Mécanismes de financements innovants pour la fourniture des services 

d'assainissement  

2. La gestion des ordures ménagères et solides et la gestion des déchets 

biomédicaux 

3. Atelier international d'assainissement en milieu rural et marketing de 

l’assainissement en milieu rural 

4. L'ATPC 

5. Gestion des eaux usées et des eaux de pluies dans les villes africaines 
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